



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**Д Е П У Т А Т**  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

---

10 июня 2021 г.

№ 195-57/43

**Захарову В.И.**

Gimadeev.RF@Yandex.ru

**Уважаемый Владимир Иванович!**

Ваши обращения (№№ вх2.8-15-18276, вх2.8-1517937) рассмотрены, информация принята к сведению.

Российско-американские отношения, которые являются основополагающим фактором обеспечения глобальной безопасности, переживают непростой период.

Согласно позиции, озвученной Министром иностранных дел Российской Федерации, Российская Федерация отреагирует на возможные антироссийские санкции по принципу взаимности.

Политика введения другими странами санкций против Российской Федерации не влияет на отстаивание своих национальных интересов.

Благодарю Вас за проявление активной гражданской позиции. Ваши доводы по мере возможности будут учтены мною в процессе моей профессиональной деятельности.



Ганиев Ф.Г.